

# 200多万人逃离乌克兰 人道走廊再开通

新华社消息 俄罗斯国防部8日说,9日再次启动“安静模式”,在乌克兰首都基辅等几座大城市开通人道主义走廊,供平民撤离。

联合国数字显示,俄乌冲突爆发以来,已有超过200万人逃离乌克兰。知情官员说,其中一半是儿童。

俄国防部说,俄军8日在乌首都基辅、哈尔科夫、切尔尼戈夫、马里乌波尔和苏梅五地开通平民撤离通道。乌克兰副总理伊琳娜·韦列修克称,只有苏梅和马里乌波尔的人道走廊短暂启用,且后者因俄军炮击无法撤人。

韦列修克说,大约5000人8日从苏梅撤走,其中包括1700名留学生。在亚速海港城马里乌波尔,俄军向一支运送人道主义物资的车队开火,这支车队原本打算在送完物资以后接送平民,撤离行动因而失败。

俄方说法不同。俄军说,8日从苏梅撤离的平民有723人,绝大多数为外国人。俄军没说有多少乌克兰公民撤出这座靠近俄罗斯的乌克兰东北部城市。

另外,俄军否认在马里乌波尔向接人的车队开火,并指认乌方阻挠平民撤离。俄官员建议俄乌双方设立热线协调平民撤离,乌方尚未回应。

韦列修克说,乌方反对俄方安排的撤离路线,不接受俄方把平民撤到俄罗斯和白俄罗斯境内。8日撤离苏梅的平民据信被转移到苏梅以南、哈尔科夫以西的另一座乌克兰城市波尔塔瓦。

俄罗斯国际文传电讯社报道,根据俄方划定的路线,从基辅、乌东北部城市哈尔科夫、北部城市切尔尼戈夫撤离的平民可以就近撤到俄罗斯和白俄罗斯,从马里乌波尔和苏梅离开的平民可以撤到俄罗斯或者波尔塔瓦和更靠南的扎波罗热市。

自5日起,俄乌双方多次宣布为马里乌波尔的平民开通人道走廊,随后相互指责对方破坏停火、阻碍人道走廊开通。

据俄罗斯卫星通讯社报道,俄国防部8日晚些时候说,俄方向乌方提议的10条撤出路线中,乌方仅确认了从苏梅借道波尔塔瓦,往西前往波兰的一条通道,乌方继续拒绝开启所有撤往俄罗斯境内的通道。

另有乌官员称,基辅附近的伊尔平8日早些时候一度开通人道走廊,但不清楚有多少人从那里撤离,也不知道开放时间维持多久。

(王宏彬)



## 阻挡水流

3月8日,在澳大利亚新南威尔士州威洛比地区,居民在家门口堆积物品阻挡水流。近日,位于澳大利亚东部的昆士兰州和新南威尔士州部分地区遭遇极端降雨天气,多个区域发生洪水,已造成至少20人死亡。

摄影/新华社记者白雪飞

## 拜登宣布美对俄能源禁运

新华社消息 美国总统拜登8日宣布,美国将对俄罗斯实施能源禁运,停止从俄进口石油、天然气和煤炭。俄罗斯总统普京8日签署法令,对制裁条件下的国民和企业给予支持。

拜登当天在白宫发表讲话时表示,对俄能源禁运将导致美国国内汽油价格继续上涨,增加美国民众生活成本。拜登警告美国石油和天然气企业不要借机哄抬价格。俄罗斯国家杜马(议会下院)主席沃洛金在社交媒体上发文表示,美国把对俄制裁扩展到能源禁运,意在抢占欧洲市场,这一做法造成的损失将由欧洲企业和民众买单。

英国政府8日宣布,将在年底前停止从俄进口石油及石油产品。法国总统府爱丽舍宫同日对媒体表示,法国不会立刻停止进口俄罗斯天然气,希望从长远角度逐步摆脱对俄罗斯石油和天然气的依赖。

俄总统普京8日签署一项在对外经济活动领域采取特殊措施的总统令,要求在今年12月31日前禁止特定种类食品和原料的进出口。相关食品和原料清单将由俄政府确定。当天早些时候,普京还签署了一项包含一揽子社会经济措施在内的法律,对制裁条件下的国民和企业给予支持。

## 伊朗发射第二颗军用卫星

新华社消息 伊朗8日宣布,伊朗伊斯兰革命卫队当天发射一颗军用卫星。这是伊朗发射的第二颗军用卫星。

伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,“努尔2”号卫星由“信使”火箭发射升空,卫星运行轨道高度距离地面500公里。

据伊朗新闻电视台报道,“努尔2”号卫星将执行侦察任务,也将执行民用任务,包括救灾。

“努尔”意为“光明”。2020年4月22日,伊朗发射首颗军用卫星“努尔1”号,轨道高度为425公里。美国太空司令部司令杰伊·雷蒙德

在“努尔1”号发射数天后称,这颗卫星只是“一个在太空翻滚的网络摄像头”,不能提供重要的情报。

伊斯兰革命卫队同年7月公布一张“努尔1”号拍摄的照片,上面是位于卡塔尔的美军乌代德空军基地。

美方暂时没有对伊朗发射第二颗军用卫星作出回应。美国情报机构在本周发布的全球威胁评估报告中称,使用运载火箭发射卫星帮助伊朗缩短制造出洲际弹道导弹的时间,原因是火箭与洲际导弹使用“类似技术”。

伊朗一直强调,伊朗的发射活动仅出于民用或防御目的。(惠晓霜)

## 七张导图帮您玩转3D游戏4000万派奖盛宴

内蒙福彩回馈全区彩民朋友的3D游戏4000万派奖活动已于2月15日精彩开启!本次活动预计40期的派奖活动,是内蒙古福彩3D游戏历史上最大规模派奖,派奖金额达到4000万元;返奖率最高可达78%;单选奖金最高可达1500元。如何在这精彩的派奖期间,赢取更多的惊喜呢?学会这7招,一定能让您在派奖期间,惊喜不断!

3D游戏4000万元派奖期间推荐投注方式

投注方式	未派奖期间	派奖期间	优点
组六6码复式 (40元+120元)	173元	260元	派奖期间比未派奖期间 中奖奖金高出547元
组六6码复式 单选5码复式 1040元	1500元	1500元	

3D游戏4000万元派奖期间推荐投注方式

投注方式	未派奖期间	派奖期间	优点
组三6码复式 (60元+120元)	346元	500元	派奖期间比未派奖期间 中奖奖金高出154元
组三6码复式 单选5码复式 1040元	1500元	1500元	

3D游戏4000万元派奖期间推荐投注方式

投注方式	未派奖期间	派奖期间	优点
位选投注 百位10码+十位10码+个位10码 或百位10码+十位10码+个位10码 或百位10码+十位10码+个位10码 (200元)	1040元	1500元	派奖期间比未派奖期间 中奖奖金高出460元

3D游戏4000万元派奖期间推荐投注方式

投注方式	未派奖期间	派奖期间	优点
组六1胆全推 单选全1胆5推 (72元+182元)	173元	260元	1.派奖期间比未派奖期间 中奖奖金高出87元 2.中组六1胆全推中奖金 额200元(172元+182元) +6元
组六1胆全推 单选全1胆5推 1040元	1500元	1500元	

3D游戏4000万元派奖期间推荐投注方式

投注方式	未派奖期间	派奖期间	优点
组三1胆全推 单选全1胆5推 (36元+182元)	346元	500元	1.派奖期间比未派奖期间 中奖奖金高出154元 2.中组三1胆全推中奖金 额300元(36元+182元) +182元
组三1胆全推 单选全1胆5推 1040元	1500元	1500元	

3D游戏4000万元派奖期间推荐投注方式

投注方式	未派奖期间	派奖期间	优点
位选 百位5码+十位5码+个位5码 (250元)	1040元	1500元	派奖期间比未派奖期间 中奖奖金高出460元

3D游戏4000万元派奖期间推荐投注方式

投注方式	未派奖期间	派奖期间	优点
组六7码复式 (70元)	173元	260元	派奖期间比未派奖期间 中奖奖金高出87元

以上这7招您都学会了吗?是不是已经跃跃欲试了呢?派奖活动虽然精彩,但还是提醒广大彩民,要理性投注,量力而行,在奉献公益爱心的同时,能够收获中奖大奖,承接福中福,喜迎开门红!  
活动详情见“内蒙古福彩”微信公众号和“内蒙古福彩”APP。



关注内蒙古福彩官方微信公众账号  
获取更多精彩资讯

福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182871